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Citovanie PDF je skutočne jednoduché, sľubujeme! Tento článok vám ukáže, ako naformátovať citáciu, či už používate MLA, APA alebo Chicagskú príručku štýlu. Nasleduje návod na formátovanie každého štýlu a niekoľko príkladov citácií vo formáte PDF.



Kroky

Metóda 1 zo 4: Príprava na citovanie súborov PDF




Citujte PDF Krok 1

Krok 1. Zhromaždite všetky súvisiace informácie

Na in-line aj bibliografickú citáciu potrebujete vedieť základné informácie o jej vytvorení.

	Články z denníka: Budete si musieť skopírovať meno autora, názov článku, názov časopisu, číslo zväzku, číslo čísla, dátum vydania, čísla strán fyzickej kópie a webovú adresu článku v časopise.
	E -knihy: Budete chcieť vedieť meno autora, názov knihy, vydavateľa, miesto vydania, rok vydania, dátum prístupu a webovú stránku, na ktorej je možné e -knihu nájsť. Vydavatelia fyzických kníh príležitostne outsourcujú výrobu elektronických kníh. Ak je to tak, pre verziu e -knihy bude uvedený samostatný vydavateľ. Budete potrebovať informácie pre oboch vydavateľov.





Citujte dokument PDF, krok 2

Krok 2. Vyberte si štýl, ktorý chcete použiť

Najbežnejšie používanými štýlmi v akademickom a profesionálnom písaní sú MLA, APA a Chicago Manual of Style (niekedy sa tiež nazýva „turabian“podľa editora príručky štýlov). Vyberte si štýl, ktorý používa váš odbor, alebo štýl, ktorý uprednostňuje vaša profesia alebo pracovisko.

	MLA používajte, ak študujete literatúru, umenie alebo všeobecné humanitné vedy.
	APA používajte, ak študujete psychológiu, vzdelávanie, lingvistiku alebo iné spoločenské vedy. Žurnalistika a komunikácia často používajú aj štýl APA.
	Chicagský manuál štýlu použite, ak študujete históriu, politológiu, informačnú vedu alebo žurnalistiku a komunikáciu. Publikovanie a úpravy bežne používajú formu chicagského štýlu.
	V určitých prípadoch môže vydavateľ požiadať o konkrétny citačný štýl, ktorý sa v danej oblasti bežne nepoužíva, alebo vás môže odkázať na vlastného „interného“sprievodcu štýlom. Použite všetko, čo je vhodné pre vaše písanie.





Citujte PDF, krok 3

Krok 3. Vložte citáciu do riadku bezprostredne po odkazovaní na text

Ak sa chcete vyhnúť obvineniam z plagiátorstva, do textu textu vložíte citáciu. Vaším cieľom je povedať čitateľovi, že práve predložené informácie sú prevzaté od iného autora. Ukazuje čitateľovi, že sa dobre vyznáte v existujúcej literatúre a že máte záujem nadviazať na prácu druhých.

To, kde citácia ide, a typ citácie závisí od toho, aký štýl používate. Príklady každého hlavného štýlu sú uvedené v tomto článku




Citujte dokument PDF, krok 4

Krok 4. Správne naformátujte svoju bibliografiu

Naučte sa formátovať stránku citovanú z bibliografie/diel. V závislosti od štýlu, v ktorom sa usadíte, budete musieť postupovať podľa rôznych pokynov. Väčšinou budete musieť svoje zdroje zoradiť podľa abecedy.

Kde je názov sekcie, jej formátovanie a medzery medzi jednotlivými položkami sa líšia v závislosti od toho, či používate manuál štýlu MLA, APA alebo Chicago

Metóda 2 zo 4: Citovanie podľa štýlu MLA




Citujte PDF, krok 5

Krok 1. Vyhľadajte autora

Ak chcete poskytnúť úplnú citáciu MLA, musíte uviesť autora súboru a číslo stránky vášho odkazu (ak je to možné). Ak je vo vyhlásení uvedený autor, stačí uviesť číslo strany v zátvorke: Podľa Spiresovej sa vysoká škola príliš predražila (48). V opačnom prípade použite zátvorku s názvom aj číslom strany na konci vety alebo citátu: Niektorí tvrdia, že vysoká škola je príliš drahá (Spires 48).

	Ak existujú dvaja autori, zadajte obidve priezviská do zátvoriek so znakmi „a“v strede a za nimi číslo strany: Psy sa vyvíjali spolu s ľuďmi (Draper a Simpson 68).
	Ak existuje viac ako dvaja autori, oddeľte priezviská autorov čiarkami a číslom stránky: Vyšívanie by sa malo považovať za „formu výtvarného umenia“(Kozinsky, King a Chappell 56).
	Ak nie je uvedený žiadny autor, použite názov inštitúcie: Dinosaury vyhynuli pred miliónmi rokov (Smithsonian 21).
	Ak nie je pripísaná žiadna inštitúcia, začnite citáciou z názvu článku: Podľa odborníkov by sa energetické nápoje nemali preháňať („Vplyv konzumácie kofeínu“102).
	In-line citácie MLA by nemali uvádzať, či je váš zdroj v súbore PDF alebo nie.
	Vo všetkých týchto scenároch je zátvorková citácia pred konečnou interpunkciou vety.





Citujte PDF, krok 6

Krok 2. Vyhľadajte čísla strán

Niektoré e -knihy a súbory PDF majú pevný počet strán, kde sa čísla strán nemenia v závislosti od vášho zobrazenia. Ak má váš dokument pevné čísla strán, použite ich.. Ak neexistujú žiadne čísla strán, nepokúšajte sa ich zadať. Môžete namiesto toho citovať podľa kapitol alebo sekcií.

	Ak napríklad chcete citovať PDF bez čísiel strán, ktoré je rozdelené na sekcie, môžete ho citovať podľa sekcií: Podľa Blankenship by mal byť príjem kofeínu obmedzený na 200 mg denne (kap. 2).
	Ak PDF alebo ebook nie sú rozdelené do žiadnych identifikovateľných sekcií, citujte súbor ako celok a neuvádzajte čísla strán: Blankenshipova štúdia o konzumácii kofeínu, „Too Jittery, Joe?“naznačuje, že príjem kofeínu by mal byť obmedzený na 200 mg denne.





Citujte PDF, krok 7

Krok 3. Citujte e -knihy vo formáte PDF v bibliografickom formáte MLA

Podľa pokynov MLA by ste mali uviesť typ elektronického súboru, ku ktorému ste pre e -knihy pristupovali, napríklad „súbor PDF“alebo „súbor Kindle“.

	Základný formát je: Priezvisko autora, Meno autora. ''Názov knihy''. Miesto vydania: Vydavateľ, Rok vydania. Vydavateľ elektronickej knihy, rok vydania elektronickej knihy. Typ súboru.
	Napríklad: Smith, John. Fantastický román. London: Great Publishing House, 2010. Google Books, 2011. PDF súbor. 1. december 2012.
	Ak vaša e -kniha nie je súborom PDF, zadajte typ súboru, ktorý máte. Napríklad: Smith, John. Fantastický román. London: Great Publishing House, 2010. Súbor Kindle.





Citujte PDF, krok 8

Krok 4. Citujte článok v časopise PDF v bibliografickom formáte MLA

Na stránke citovanej vašich prác citujte články z denníka, ku ktorým máte prístup z online databázy, a poskytnite informácie o publikácii rovnako ako pri tlačených článkoch. Nasleduje názov online databázy, v ktorej ste našli článok a médium (web), a dátum, kedy ste k súboru pristúpili.

	Základný formát je: priezvisko autora, krstné meno autora. "Názov článku." Názov časopisu Číslo zväzku. Číslo čísla (dátum uverejnenia): čísla strán. Názov databázy. Stredné. Dátum prístupu.
	Napríklad: Doe, Jane. "Zaujímavý citačný článok." Journal of Citation Information 4.7 (2006): 82-5. Akademický prístup Premier. Web. 20. novembra 2012.





Citujte PDF, krok 9

Krok 5. Všimnite si, či článok v časopise pochádza z online časopisu

Niektoré akademické časopisy sú teraz k dispozícii iba online a neposkytujú stránkovanie vo formáte PDF. Ak váš PDF pochádza z online časopisu a nemá čísla strán, riaďte sa základným vzorom pre stránku citovanú z vašich diel, ale pridajte slová „n. pag. “namiesto čísel strán.

Napríklad: Doe, Jane. "Zaujímavý citačný článok." Online Journal of Citation Information 4.7 (2006): n.pag. Web. 20. novembra 2012

Metóda 3 zo 4: Citácia podľa usmernení APA




Citujte dokument PDF, krok 10

Krok 1. Vložte správnu in-line referenciu APA

Napíšte autora (priezvisko alebo názov organizácie) a rok do zátvoriek s čiarkou medzi nimi. Ak ste z pôvodného textu vytiahli priamy citát, pridajte „p“. a medzera pred číslom stránky, ak je tvrdením priamy citát. Ak je už autor vo výpise uvedený, uveďte rok v zátvorke vedľa názvu (a prípadne na koniec výpisu uveďte číslo strany v zátvorke). Citáciu umiestnite pred koncovú interpunkciu. Ak sú v zátvorke dvaja alebo traja autori, použite namiesto „a“„&“. Tu nemusíte uvádzať, že sa tento zdroj nachádza v súbore PDF.

	Základný príklad: Vysokoškolskí odborníci si myslia, že „vzdelávanie je najsilnejšou zbraňou, ktorú môžete použiť na zmenu sveta“(Mandela, 1996, s. 35).
	Ak váš súbor nemá čísla strán a chcete použiť priamy citát, zadajte číslo odseku: Vysokoškolskí odborníci si myslia, že „vzdelávanie je najsilnejšou zbraňou, ktorou môžete zmeniť svet“(Mandela, 1996, ods. 18).
	Môžete tiež použiť skrátený nadpis v úvodzovkách: Vysokoškolskí odborníci si myslia, že „vzdelávanie je najsilnejšou zbraňou, ktorou môžete zmeniť svet“(Mandela, 1996, „Pár slov o vzdelávaní“).





Citujte súbor PDF, krok 11

Krok 2. Správne naformátujte súbory PDF z e -knihy vo formáte APA pre svoju bibliografiu

V štýle APA musíte do hranatých zátvoriek uviesť typ súboru, s ktorým ste nahliadali, ako napríklad [množina údajov] alebo [snímky programu PowerPoint] Ak používate proprietárny formát elektronickej knihy, napríklad súbor Kindle, mali by ste si to tiež všimnúť.

	Základný formát je: Priezvisko autora, Prvé iniciály autora. (Rok vydania). „Názov knihy“[dokument PDF]. Dostupné z webovej adresy:
	Základný príklad: Smith, J. (2011). Fantastický román [súbor PDF]. Dostupné z
	V prípade chráneného súboru poskytnite verziu elektronickej čítačky v hranatých zátvorkách: Smith, J. (2011). Fantastický román [súbor Kindle DX]. Prevzaté z





Citujte dokument PDF, krok 12

Krok 3. Formátujte časopisové články PDF vo formáte APA správne pre svoju bibliografiu

Štýl APA nepoužíva „titulky“pre názvy článkov časopisov. To znamená, že iba píšete veľké prvé slovo z názvu. Na zapisovanie názvov nepoužívajte úvodzovky.

	Základný formát je: Priezvisko autora, Prvá iniciála autora. (Rok vydania). Názov článku [súbor PDF]. Názov časopisu, číslo zväzku (číslo čísla), čísla strán. Prevzaté z webovej adresy:
	Základný príklad: Doe, J. (2006). Zaujímavý citačný článok [súbor PDF]. Online vestník informácií o citáciách, 4 (3), 82-5. Prevzaté z
	Upozorňujeme, že číslo zväzku je kurzívou, ale číslo vydania (v zátvorke) nie je!
	Ak váš článok obsahuje číslo doi, uveďte to na konci citácie.


Metóda 4 zo 4: Citácia podľa Chicagskej príručky štandardov štýlu




Citujte dokument PDF, krok 13

Krok 1. Použite poznámku pod čiarou k Chicagskej príručke štýlu

Na koniec vety pridajte číslo horného indexu. Toto je známe ako poznámka pod čiarou. V programe MS Word kliknite na „Vložiť“a potom na „Vložiť poznámku pod čiarou“. Potom do spodnej časti stránky vložíte zodpovedajúcu poznámku.

	Pri elektronických knihách používajte tento formát: meno autora (prvé potom posledné), názov knihy (miesto vydania: vydavateľ, rok vydania), číslo stránky, webová adresa.
	Základný príklad: V minulosti veľkí intelektuáli ako HG Wells tvrdili, že „dejiny ľudstva sa stále viac stávajú závodom medzi vzdelaním a katastrofou.“[Sem vložte poznámku pod čiarou] V spodnej časti stránky vedľa zodpovedajúceho čísla nájdete napísať: HG Wells, Náčrt histórie (Londýn: MacMillan, 1921), 1100,
	Pri článkoch v denníkoch v súboroch PDF nemusíte pre poznámky pod čiarou uvádzať typ súboru. Stačí použiť: Meno autora (prvé a posledné), „Názov článku“, Názov časopisu, Číslo zväzku, Číslo vydania (Dátum uverejnenia): Číslo strany.
	Základný príklad: Natalie Zemon Davisová vo svojom článku „Obrady násilia“tvrdí, že náboženskí výtržníci považovali svoje násilie za „formu očistenia“. [vložte poznámku sem] V spodnej časti stránky vedľa zodpovedajúceho čísla napíšte: Natalie Zemon Davis, „Obrady násilia: Náboženské nepokoje vo Francúzsku v šestnástom storočí“Minulosť a súčasnosť 59, č. 3 (1973): 51.





Citujte dokument PDF, krok 14

Krok 2. Vložte ebook referenciu PDF do Chicagskej príručky formátovanej bibliografie

Základný formát je: Priezvisko autora, krstné meno autora. Názov knihy PDF súbor. Miesto vydania: Vydavateľ, Dátum vydania. Typ súboru. Webová adresa.

Základný príklad: Smith, John. Fantastický román. London: Great Publishing House, 2010. e-kniha PDF




Citujte PDF, krok 15

Krok 3. Vložte článok v časopise do PDF referencie do Chicagskej príručky formátovanej bibliografie

Pre svoju bibliografiu nemusíte uvádzať typ súboru. Namiesto toho zadajte adresu doi alebo webovú adresu.

	Základný formát je: Priezvisko autora, krstné meno autora. "Názov článku." Názov časopisu Číslo zväzku, Číslo vydania (Dátum vydania): čísla strán. doi:
	Základný príklad: Doe, Jane. „Zaujímavý citačný článok.“Online vestník informácií o citáciách 4, č. 7 (2006): 82-5. doi: 12,345/abc123-456.
	Ak nemáte doi, použite tento formát: Priezvisko autora, Meno autora. "Názov článku." Názov časopisu Číslo zväzku, Číslo vydania (Dátum vydania): čísla strán. Dátum prístupu.
	Základný príklad: Doe, Jane. „Zaujímavý citačný článok.“Online vestník informácií o citáciách 4, č. 7 (2006): 82-5. Webová adresa Prístup k 20. novembru 2012.












Odporúča:


3 spôsoby, ako citovať v programe Word




Program Microsoft Word má mnoho automatických funkcií, ktoré vám môžu pomôcť napísať správu alebo akademický dokument. Medzi nimi môžete uchovávať zoznam zdrojov a citácií, ktoré na konci vášho príspevku automaticky vygenerujú bibliografiu (nazývanú tiež „referenčný zoznam“alebo „citované diela“).

Ako citovať online súbory PDF v štýle APA: 10 krokov (s obrázkami)



Vládne a akademické webové stránky často uverejňujú brožúry, štatistické brožúry a akademické eseje ako súbory PDF. Citovať online PDF v štýle APA bohužiaľ nie je to isté ako citovať tieto články, ako keby boli v tlači. Našťastie, či už robíte citáciu v texte alebo vytvárate referenciu v bibliografii, citovanie PDF v štýle APA je celkom relatívne jednoduchý proces.

3 spôsoby, ako citovať videá



V niektorých výskumných prácach možno budete chcieť odkazovať na video. Aj keď zvyčajne budete poskytovať rovnaké informácie, formát sa líši v závislosti od toho, či používate citačnú metódu Americkej psychologickej asociácie (APA), Chicago/Turabian alebo Modern Language Association (MLA).

3 jednoduché spôsoby, ako citovať podcast



Keďže toľko podcastov produkujú alebo hostia profesori, lekári, psychológovia a ďalší profesionáli, možno budete chcieť do výskumného príspevku zahrnúť niečo, čo ste o podcaste počuli. Kedykoľvek budete citovať alebo parafrázovať niečo povedané v podcaste, budete musieť poskytnúť citáciu v texte, ktorá odkazuje na úplný záznam v zozname odkazov na konci vášho príspevku.

3 spôsoby, ako citovať YouTube v APA



Pri niektorých typoch novín môžete ako referenciu použiť video, ktoré ste našli na YouTube. Ak používate citačný štýl Americkej psychologickej asociácie (APA), video YouTube budete vo všeobecnosti citovať rovnako ako neperiodický dokument alebo správu, ku ktorej ste sa dostali online.






















Populárne príspevky


	









Ako povoliť vlastný šetrič obrazovky v systéme Windows 10

2024







	









Jednoduché spôsoby obnovenia programu Windows Defender: 6 krokov (s obrázkami)

2024







	









Ako aktivovať systém Windows: 13 krokov (s obrázkami)

2024





















Najlepšie názory na mesiac


	



Jednoduché spôsoby odoslania videa YouTube na nepremýšľanie: 8 krokov







	



Ako vložiť tabuľku do WordPress: 15 krokov (s obrázkami)







	



Ako namontovať televízor na strop: 12 krokov (s obrázkami)







	



Ako si kúpiť najlepší držiak na televízor pre svoj priestor a rozpočet







	



Ako nainštalovať držiak na televízor Rocketfish (s obrázkami)







	



3 spôsoby, ako skryť káble







	



6 spôsobov, ako chrániť dokument







	



3 spôsoby, ako znížiť ozvenu v miestnosti







	



Ako znížiť hluk na diaľnici: 7 krokov (s obrázkami)







	



Ako merať hladiny zvuku: 10 krokov







	



3 spôsoby, ako odhlučniť dvere







	



Ako odmietnuť ponuku práce e -mailom: 7 krokov (s obrázkami)







	



Ako odpovedať na e -mail so zamietnutím práce: 9 krokov (s obrázkami)







	



Ako nastaviť odpoveď mimo kancelárie pre Hotmail: 7 krokov







	



Ako odstrániť predchádzajúce mená alebo adresy pred preposielaním e -mailu
















Najlepšie články


	









3 spôsoby, ako zakázať účet správcu

2024







	









3 spôsoby, ako si vytvoriť účet Microsoft

2024







	









3 spôsoby prístupu k Asistentovi Google

2024






























Poradenstvo


	



Ako pridať špendlík do Máp Google na PC alebo Mac: 9 krokov

Tento wikiHow vás naučí, ako pripnúť polohy na mapu pomocou Máp Google vo vašom počítači. Kroky Krok 1. Vo webovom prehliadači prejdite na stránku Ak ešte nie ste prihlásení do svojho účtu Google, prihláste sa teraz kliknutím Prihlásiť sa v pravom hornom rohu obrazovky.







	



Ako označiť miesta v Mapách Google (pomocou obrázkov)

Google Maps je bezplatná aplikácia, ktorá ponúka interaktívne mapové a navigačné služby. Služba Mapy Google ponúka konvenčné cestné mapy popri teréne, leteckých a satelitných zobrazeniach mnohých miest. V niektorých regiónoch sú dopravné podmienky dostupné v reálnom čase.







	



Ako pridať štítky do Máp Google pre PC alebo Mac: 7 krokov

Tento wikiHow vás naučí, ako označiť miesto vlastným štítkom v Mapách Google pomocou počítačového internetového prehliadača. Nový štítok môžete vytvoriť na ľubovoľnom mieste. Kroky Krok 1. Otvorte Mapy Google v internetovom prehliadači Do panela s adresou prehliadača zadajte adresu maps.







	



Ako nájsť nadmorskú výšku v Mapách Google na PC alebo Mac: 5 krokov

Tento wikiHow vás naučí, ako nájsť odhadovanú nadmorskú výšku oblasti v Mapách Google. Mapy nehlásia nadmorské výšky pre väčšinu miest, ale na vyhľadanie odhadov pre horské oblasti môžete použiť zobrazenie terénu. Kroky Krok 1. Vo webovom prehliadači prejdite na stránku Na prístup k Mapám Google môžete použiť ľubovoľný webový prehliadač vo svojom počítači.







	



Ako nájsť pešiu vzdialenosť v Mapách Google: 10 krokov

Mapy Google môžu byť užitočným nástrojom na navigáciu cez nové miesto alebo miesto. Môžete ho použiť aj na získanie trasy a možných dopravných možností. Ak sa chystáte na prechádzku, môžete si pomocou Máp Google urobiť predstavu o tom, ako dlho vám bude trvať, kým sa dostanete do cieľa.




















Odborný názor


	



3 spôsoby, ako si prispôsobiť bicykel

Jazda na bicykli môže byť skvelým cvičením a zábavnou aktivitou, ktorú môžete robiť s priateľmi a rodinou. Prispôsobenie vzhľadu a výkonu vášho starého bicykla môže byť zábavný a nákladovo efektívny spôsob, ako okoreniť jazdu. Bez ohľadu na to, či chcete zdolať nový terén, začať cvičiť alebo len pridať svojmu životu malú farbu, existuje veľa skvelých spôsobov, ako zmeniť svoj bicykel.







	



Otáčanie ručnej brzdy: 11 krokov (s obrázkami)

Zatáčanie ručnej brzdy je bežnou praxou v hollywoodskych filmoch, ale neplatí to len pre Vin Diesela. Použitie ručnej brzdy zablokuje zadné kolesá a pri zatáčaní pomôže otáčať zadnou časťou auta rýchlejšie ako normálna zákruta. Kroky Krok 1.







	



Ako udržiavať horský bicykel: 13 krokov (s obrázkami)

Tu je niekoľko rád, ktoré vám pomôžu udržať váš horský bicykel v špičkovej kondícii - tieto kroky je vhodné skúsiť vykonať po každej jazde. Tento článok sa týka celého bicykla od sedla po brzdy, aby vám pomohol metodicky postupovať pri kontrolách.







	



Jednoduché spôsoby, ako odstrániť samolepky z bicykla: 7 krokov (s obrázkami)

Samolepky a obtisky sú celkom štandardné pre veľa bicyklov a motocyklov, ale po chvíli sa z nich môže stať oko. Niektoré nálepky môžu byť o niečo tvrdohlavejšie ako ostatné, ale akékoľvek lepidlo z bicykla dostanete pomocou bežných domácich potrieb a trochy tuku na lakte.







	



Ako zmeniť špíz s rýchlym uvoľnením: 4 kroky (s obrázkami)

Rýchloupínací špíz je v podstate osou kolesa bicykla. Tento taliansky vynález z roku 1927 je tyč, ktorá je na jednom konci navlečená a na druhom konci obsahuje vačkový systém ovládaný pákou. Na výmenu rýchloupináka nepotrebujete žiadne nástroje, pretože páku a uzáver je možné dotiahnuť a uvoľniť ručne.




















Najlepšie články


	



4 spôsoby, ako odomknúť vypnutý iPod

Ak bol váš iPod deaktivovaný, bude úplne uzamknutý. Jediný spôsob, ako ho budete môcť znova použiť, je obnovenie pomocou iTunes alebo iCloud. Ak máte zálohu, budete môcť obnoviť svoje údaje, ale týmto procesom vymažete všetko, čo je uložené v zariadení iPod.







	



4 spôsoby, ako otvoriť puzdro Otterbox

Otterboxes sú jedny z najtrvanlivejších puzdier na smartfóny a tablety, ktoré si môžete kúpiť-ale rovnaká trvanlivosť môže sťažovať vyberanie z vášho zariadenia. Ak viete, aký typ puzdra máte, môžete ich pomocou rôznych tipov a trikov opatrne vypáčiť bez poškodenia telefónu alebo tabletu.







	



Ako nabíjať iPod Shuffle: 6 krokov (s obrázkami)

Tento wikiHow vás naučí nabíjať iPod shuffle. Na to budete potrebovať nabíjací kábel a zdroj napájania, napríklad elektrickú zásuvku alebo port USB v počítači. Kroky Krok 1. Zapnite indikátor stavu batérie Postup sa líši podľa modelu:







	



Ako vypnúť iPod Classic: 11 krokov (s obrázkami)

Vypnutím zariadenia iPod Classic ho skutočne uvediete do stavu hlbokého spánku. Pretože iPod Classic na pozadí nespúšťa žiadne aplikácie vyčerpávajúce energiu, ako napríklad iPod Touch, režim spánku je stále efektívnym spôsobom, ako vypnúť prehrávač iPod a šetriť energiu.







	



Ako vložiť hudbu do zariadenia iPod Shuffle (s obrázkami)

Tento wikiHow vás naučí, ako vkladať hudbu do zariadenia iPod Shuffle pomocou iTunes. Spoločnosť Apple uľahčila pridávanie skladieb do vášho zariadenia iPod a v skutočnosti máte na výber niekoľko rôznych možností. Ak chcete do zariadenia iPod Shuffle pridať celú svoju hudobnú knižnicu, môžete svoju hudbu synchronizovať pomocou iTunes.
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